

**КРИТЕРИИ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ПОРЪЧКАТА – МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА**  
**към обществена поръчка с предмет:**  
**„Строително - монтажни работи “Укрепване на десния бряг на река Бистрица в**  
**границите на урбанизираната територия на гр. Дупница, община Дупница, област**  
**Кюстендил в участъка от км 1+220 до км 1+480”“**

Методиката за оценка на оферти е инструмент за комплексна оценка и класиране на оферти, изчислена на база техническата и финансова оценка на офертите, въз основа на икономически най-изгодната оферта по критерий „оптимално съотношение качество/цена“. Класирането на офертите се извършва по низходящ ред на получената комплексна оценка, като на първо място се класира офертата с най-висока оценка.

**1. Критерий за възлагане:** оптимално съотношение качество/цена, при посочените по-долу показатели.

Съгласно обявените критерии, офертите ще бъдат оценени по следните показатели:

- **Предлагана цена - Ц – максимален брой точки 100, относителна тежест в комплексната оценка – 50 %**
- **Срок за изпълнение на СМР - С – максимален брой точки 100, относителна тежест в комплексната оценка – 50 %**

**1.1. Предлагана цена Ц – максимален брой точки 100**

До оценка по показател Предлагана цена (Ц) се допускат само оферти, които съответстват на условията за изпълнение на обществената поръчка. Максимален брой точки по показателя - 100 точки. Относителната тежест на показателя в комплексната оценка е 50 %. Оценките на офертите по показателя се изчисляват по формулата:

$$Ц = (U_{\min} / U_i) \times 100 = \dots \text{ (брой точки),}$$

Където  $U_i$  е предложената обща цена в лева, без ДДС, съгласно Ценовото предложение на съответния участник.

Където  $U_{\min}$  е минималната предложена обща цена в лева, без ДДС, съгласно Ценовите предложения на всички участници.

\*Участниците задължително разработват ценовите предложения при съобразяване с прогнозната стойност на поръчката, посочена в обявата. От участие в обществената поръчка се отстранява участник, предложил цена за изпълнение на поръчката, по-висока от прогнозната стойност, посочена в обявата.

**1.2. „СРОК ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА СМР" - С – максимален брой точки 100**

Оценява се предложеният от участника срок за изпълнение на СМР в календарни дни.

Ще бъдат отстранени предложения, в които срокът за изпълнение на СМР е предложен в различна мерна единица, и/или е констатирано разминаване между предложения срок за изпълнение на СМР и линейния график извън математически допустимото закръгляване при изчисление. Максимален брой точки по показателя - 100 точки. Относителната тежест на показателя в комплексната оценка е 50 %.

Оценките на офертите по показателя се изчисляват по формулата:

$$C = (C_{\min} / C_i) \times 100 = \dots\dots(\text{брой точки}),$$

Където  $C_i$  е предложеният срок за изпълнение на СМР съгласно Предложението за изпълнение на поръчката на съответния участник.

Където  $C_{\min}$  е минималния предложен срок за изпълнение на СМР съгласно Предложението за изпълнение на поръчката от всички допуснати до оценка участници.

\*Срокът за изпълнение на СМР, предмет на настоящата поръчка не може да бъде по-дълъг от 90 (деветдесет) календарни дни. Срокът на изпълнение на поръчката започва да тече от датата на подписване на Протокола за откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво на строежа (обр. 2) до датата на подписване на Констативен акт, обр. 15 (без забележки). В случай че, участник посочи срок за изпълнение на СМР по-дълъг от определения максимален срок от 90 (деветдесет) календарни дни, ще бъде отстранен от участие в настоящата обществена поръчка.

**2. Комплексната оценка (КО)** оценка за всяка оферта се формира като сума от точките, получени от оценките за цена, и срок на изпълнение на СМР по формулата:

$$КО = C \times 50 \% + Ц \times 50 \%$$

**Максималната комплексна оценка е 100 точки.**

Класирането на офертите се извършва по низходящ ред на получената комплексна оценка, като на първо място се класира офертата с най-висока оценка.

Когато комплексните оценки на две или повече оферти са равни, с предимство се класира офертата, в която се съдържат по-изгодни предложения, преценени в следния ред:

а) по-ниска предложена цена;

б) по-изгодно предложение за размера на разходите, сравнени в низходящ ред съобразно тяхната тежест;

в) по-изгодно предложение по показатели извън посочените по б. „а“ и „б“, сравнени в низходящ ред съобразно тяхната тежест.

Комисията провежда публично жребий за определяне на изпълнител между класираните на първо място оферти, ако участниците не могат да бъдат класирани по описания ред.